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Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

 
Referat af Teams møde tirsdag den 21.09.21 kl. 19:00 

Deltagere:  Annette Höft, HB kontakt for NU, Morten Jensen BHU, Niels, Michael, Bodil og Kirsten 

Dagsorden 

1) Dommerefteruddannelse Morten Jensen 

Morten skal med ud og dømme nogen nordiske konkurrencer. At dømme nordiske konkurrencer 

giver den erfaring, der skal til for at dømme Skydd. 

 

2) Overbygning på træneruddannelsen som nordisk træner – samarbejde med UU 

BHU har selv lavet et materiale og et par gange, når der er behov, samler de kommende trænere og 

tilbyder en overbygning på landsplan. NU overvejer noget af det samme. Vi har et par kreds instruk-

tører i Nordisk, men vil gerne have flere af dem også. Vi skal have et møde med UU om dette. Kan 

evt. aftales på formandsmødet i november 2021. 

 

3) NOM i Vejle DK 09 – 11.09.22  

Datoer ligger fast. Tilladelse fra skoven ok. Der søges skov andre steder, som de respektive lands-

hold dagene op til NOM kan træne i. 

 

4) Nye dommeraspiranter  

NU er glade for at vi er velkomne til den kommende Nordisk fællestrænings weekend arrangeret af ak-

tive hundeførere. Der bliver derfor en dommerefteruddannelses dag til gavn for dommeraspiranter og 

de deltagende hundeførere. 

NU har lavet et lille skriv omkring hvad vi forventer af nordiske dommere. Bl.a. i form af villighed til at 

dømme i hele landet. Vi har to nye aspiranter i kikkerten, som vi planlægger, skal begynde uddannelsen 

til nordisk dommer efter nordisk DM i april 2022. 

 

5) Økonomi 

Vi skal indtænke at det kan blive nødvendigt med overnatning til dommere, som kommer langvejs 

fra, når der skal dømmes på f. eks Sjælland. Desuden indregne mere kørsel til Sjællandsk dommer-

aspirant. 

 

6) Skydd – status 

Skydd konkurrence i Vejle den 27.11.21.  

Vi mangler nogen uofficielle lille skydd konkurrencer, så de nye har noget at træne frem imod.  

Vi håber at vi snart får skydd ind i beregnerprogrammet, så resultaterne kan ses af andre. 

 

 



 

 Nordisk Udvalg 
Nordisk@dch-danmark.dk 

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

7) Fysisk møde med kredsrepræsentanter 09.10.21 i Århus - Bodil tovholder 

Mødet udsættes til vinter, da der var mange afbud i en travl tid. 

 

8) Eventuelt 

Fra HB har været Jan, Linda, Annette deltaget i hurtigt indkaldt møde omkring naturparkplanerne. 

 

Nordisk DM bliver den 29. april-1 maj i Esbjerg.  

 

NU og klubberne har arbejdet hård på at få gang i konkurrencerne igen efter nedlukningen. Vi opfor-

drer hundeførerne til at bakke op om de konkurrencer der er. Der er fin tilslutning til mikronordisk pro-

grammet og NU håber at hundeførere, der har prøvet mikroprogrammet, vil tilmelde sig de” Lille nordi-

ske”, som mange klubber lige nu byder ind med. Nu vil på næste møde følge op på udviklingen i delta-

gerantal ved de to typer konkurrencer. 

 

 

Næste møde 12/10 kl. 19 

 

 


